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EXERCICE :1

Pour chacune des affirmations suivantes, une seule est exacte, Recopie le numéro de chaque
affirmation en y ajoutant la Tettre qui convient. y

1) Les vecteurs @ (2, x ) et # (4, 5 ) sont collinaires si et seulement si x est égale 4 ;
5

a) = b) 0 0) 2
2) Dans la base orthonormée (7, J') le vecteur i (3 , 4) a pour norme ;
8) 5 b) 25 [© 5

3) ABC estun triangle. E et F sont des points tels que AE = 2AB et EF = 2BC
a) A,B,etCsontalignés b) AE=2CA ¢ A, C et F sont alignés
4) .G et le centre de gravité du triangle ABC,
a) GA+GE—GC=0 b) AG+GE+GC=0 c¢) AC+BG+CC=0

EXERCICE :2
Ecris sur ta copie le numéro des affinnations ci-dessous suivi de VRAI si 'affirmation esl
vrai ou de FAUX si Paffirmation est fausse,

1Y Si ABCD est un parallélogramme alors AB + AD = AC

2) A, Bet C sont trois points du plan alors : si CA = AR alors CA = AB

3) Iestle milieu du segment [AB) signifie que IA = 1B

4) Les vecteurs U et  son coliné rires si et senlement il existe un nombye rés] tel que
u =k

EXERCICE: 3
Le plan est rapporté 4 ur repére orthonormé (0,7, 7 ).
Ondomned =T+ et =7—]
1) Démontre que (¥ , #) est une base
2) Détermine les coordonnées de 7 et j dans la base (17 , J)
3) Ondonne W =375
Détermine les coordonnées de W dans la base (i , 7)
4) Calculeli % 9, 2o [ et} 7 + 25 |
U2 U+ 120 0l et |l G+2p i

| EXERCICE: 4
ABCD est un paralléiogramme, I est le milieu de [AB]etJestle m:h:-}u de [DC] EetFsont __ -
deux points tels que AE—-_]et-? A_—B'-i-ﬁﬁ PaEl -ty -’ e L = )

1) Montre que EF == 4B
2) Quel est la nature du quadrilatére IBFZ ? Justific
3) Soit O le milieu de [TF].

Montre que F est le milieu de [OC].
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| EXERCICE: 5
Dans la figure ci-contre présentée aux éléves d'une classe de 2* C, les points A, O, C
et K représentent les impacts des boules sur le sol lors d’une séance de lancer de
boules. Le plan est muni du repére (D, C, A).
Au vu de cette figure ; un éléve lit correctement les coordonnés des impacts A(0 ;1)
0G ;3) etCd .0) dans le repére (D, C, A) et affirme que les points A, O et C sont
alignés.
A Paide d’une production argumenté basée sur tes connaissances mathématiques,

donne ton avis sur I’affirmation de 1’éléve.
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